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15 ოქტომბერს სახელმწიფო შესყიდვების სააგენტომ სასწავლო ცენტრი გახსნა.
ღონისძიებას ესწრებოდნენ  საქართველო მთავრობის ადმინისტრაციის უფროსი მაია ცქიტიშვილი, საქართველოს მთავრობის ადმინისტრაციის ადმინისტრაციული დეპარტამენტის უფროსი ილია ბეგიაშვილი, საქართველოში აკრედიტებული დიპლომატიური კორპუსის წარმომადგენლები, მათ შორის, საქართველოში იაპონიის საგანგებო და სრულუფლებიანი ელჩი საქართველოში ბატონიტოშიო კაიტანი, ნიდერლანდების, გერმანიისა და საფრანგეთის საელჩოს წარმომადგენლები, ასევე, USAID-ის, GIZ-ისა და UNDP-ს წარმომადგენლები. ცენტრის გახსნას ესწრებოდნენ, აგრეთვე, სამინისტროების, ადგილობრივი  თვითმმართველობებისა და სხვადასხვა უწყებების შესყიდვების სპეციალისტები.
დღესვე სახელმწიფო შესყიდვების სააგენტოს სასწავლო ცენტრში დაიწყო ტრენინგების პირველი ეტაპი - ადგილობრივი თვითმმართველობების შესყიდვების 45 სპეციალისტი 24 ოქტომბრამდე გაივლის სწავლებას სახელმწიფო შესყიდვების სფეროში და მიიღებს სერთიფიკატს.
ტრენინგს უძღვებიან სახელმწიფო შესყიდვების სააგენტოს მაღალკვალიფიციური თანამშრომლები, სწავლების მრავალწლიანი გამოცდილებით.
ტრენინგს აფინანსებს სახელმწიფო შესყიდვების სააგენტო.
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